

МОГУЋНОСТ САХРАЊИВАЊА НА СТАРИМ ГРОБЉИМА У НОВОМ САДУ

На православном Алмашком, православном Успенском, Римокатоличком гробљу са Реформаторским и Евангелистичким, Јеврејском гробљу, Русинском, Назаренском, Реформаторско-евангелистичком гробљу и Авијатичарском (војном) гробљу у Новом Саду, Евангелистичком гробљу у Каћу, Старомсрпском православном гробљу у Руменки и Горњем старом, Доњем новом, Доњем старом, Горњем немачком и Доњем немачком гробљу у Футогу, у постојећа гробна места могу да се сахрањују само посмртни остаци сродника умрлих лица која почивају на овим гробљима, и о којима постоје подаци у евиденцији цркава и верских заједница или Предузећа, док у нова гробна места, гробнице и уређене парцеле није могуће обавити сахране. На горе наведеним гробљима задњих година сахрањен је велики број покојника, што говори о томе да су заинтересоване странке упућене на одговарајуће начине. Поступак за заказивање сахране је такав, да лице које се јави да пријави смрт и закаже сахрану, мора да наведе да ли постоји неко гробно место у ком би се могла извршити сахрана, након чега запослени попуњава образац „Пријава смрти“ и врши проверу могућности сахране у конкретном предложеном гробном месту, и наводи услове који морају бити испуњени. Уколико не постоји већ постојеће гробно место, запослени обавештава о могућностима сахране у ново гробно место, на гробљима у којима је то могуће. Сама чињеница да је одређено лице имало Уговор о закупу/коришћењу гробног места, не значи да сахрана мора и да ће се извршити у том гробном месту, нити се приликом заказивања сахране од стране запослених врши контрола закључених уговора са преминулим лицем. На пример, једно лице може имати и више закључених уговора за различита гробна места, или да му је жеља за живота била да буде кремирано и да се пепео распе у Врту сећања. Да би се у постојећа гробна места сахранили посмртни остаци сродника умрлих лица потребно је доказати сродство, да постоји видљиво надгробно обележје и да је плаћена накнада за коришћење и одржавање гробља.

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ “ЛИСЈЕ” НОВИ САД